

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2014/314/UE de la Comisión, de 28 de mayo de 2014, por la que se establecen criterios para la concesión de la etiqueta ecológica de la UE a los calefactores a base de agua

(Diario Oficial de la Unión Europea L 164 de 3 de junio de 2014)

En la página 91, en el anexo, en el cuadro 4:

donde dice: « $E_s = E_{s,R}$ »,

debe decir: « $E_s = E_{s,r}$ ».

En la página 93, en el anexo, en el cuadro 7, en la segunda fila:

donde dice: « $\delta \times \frac{\beta_{fuel}}{\eta_s} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_s} + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n \times \alpha)}{P \times h \times n}$ »,

debe decir: « $\delta \times \frac{\beta_{fuel}}{\eta_s} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_s} + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n + \alpha)}{P \times h \times n}$ ».

En la página 93, en el anexo, en el cuadro 7, en la tercera fila:

donde dice: « $\frac{\beta_{fuel}}{\eta_{thermal}} - \frac{\eta \times \beta_{elec}}{\eta_{thermal}}$ »,

debe decir: « $\frac{\beta_{fuel}}{\eta_{thermal}} - \frac{\eta_{el} \times \beta_{elec}}{\eta_{thermal}}$ ».

En la página 93, en el anexo, en el cuadro 7, en la cuarta fila:

donde dice: « $(1 - s_{HP}) \times \frac{\beta_{fuel(1)}}{\eta_{s,B}} + s_{HP} \times (\delta \times \frac{\beta_{fuel(2)}}{\eta_{s,HP}} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_{s,HP}}) + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n \times \alpha)}{P \times h \times n}$ »,

debe decir: « $(1 - s_{HP}) \times \frac{\beta_{fuel(1)}}{\eta_{s,B}} + s_{HP} \times (\delta \times \frac{\beta_{fuel(2)}}{\eta_{s,HP}} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_{s,HP}}) + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n + \alpha)}{P \times h \times n}$ ».

En la página 95, en el anexo, en el cuadro 9, en la segunda fila:

donde dice: « β_{oil} »,

debe decir: « β_{oil} ».